
פתרון השאלה

     Post:    e is an entity                                            [ this is just text]

     public void addEntity(String e);

Post:    p is a property                                          [ this is just text]

     public void addProperty(String p);
     Pre: !hasProperty(e,p)

     Post: hasProperty(e,p)

public void associate(String e, String p);
     Post:   returns true iff p is a property of e

public boolean hasProperty(String e, String p);
1. הבדל תקין: השרות associate פועל ללא תנאי הקדם  שמוגדר במנשק. זה תקין כי תנאי הקדם הוחלש.
2. הבדל לא תקין: השרות associate דורש כתנאי קדם שמספר הקשרים שכבר קיימים קטן מגודל המערך.
3. פונקצית ההפשטה:
E = { entities[i]  | 0 <= i <= count }

P = { properties [i]  | 0 <= i <= count }

For each e in E, 

  A(e) = { properties [i]  |  0 <= i <= count AND  entities[i] = e }   

4.  משתמר הייצוג:
0<= count <= capacity
public boolean hasProperty(String e, String p) {



for (int i = 0; i < count; i++) {



if (e == entities[i] && p == properties[i])




return true;


}


return false;

}
5. הפקודה:
public void associate(String e, String p)throws EntPropException {


try {



entities[count]= e;



properties[count] = p;



count++;



} catch (Exception exc) {




System.out.println("too many entity property pairs: " + e + " "

                                                                                                                     + p);




throw new EntPropException(e + " " + p);




}

}

במנשק יש לשנות :


public void associate(String e, String p) throws EntPropException;

// Pre e in EE , p in PP, size < capacity

// Post Propeties(e) = old Properties(e) U {p}
